

☆ ☆  
**1500 колхозников Брюховичского района  
во Львовском филиале Центрального музея В. И. Ленина  
и театре оперы и балета**



11 июня около 1500 колхозников Брюховичского района провели во Львове. С большим волнением познакомились хлеборобы с замечательной сопроводительной культурой, очагом идей марксизма-ленинизма — филиалом Центрального музея В. И. Ленина.

Пожилые колхозницы, молодежь, пионеры и школьники с одинаковым интересом осматривали экспозиции музея. Внимательно слушали они лекции научных работников музея, расспрашивали о жизни и революционной деятельности В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Возле экспозиции, посвященной ленинскому плану электрификации остановилась группа колхозников. Это — члены сельхозартела «Шлях до коммунизму». Председатель колхоза В. С. Максименко простыми, доходчивыми словами рассказал своим односельчанам о том, как заботился Ильич о трудовом крестьянстве, как много сделал для превращения когда-то отсталой деревни в передовую, социалистическую.

Экскурсия закончена. Но колхозники еще долго

не расходятся. Возле огромной скульптуры Ленина стоит седая женщина в темном платье. Это — одна из старейших колхозниц района Розанна Вильшовская. Обращаясь к окружившей ее молодежи она говорит:

— Вы счастливые. Можете смолodu учиться, все пути-дороженьки перед вами открыты. Прекрасную жизнь дала нам советская власть. А вот я всю свою молодость проработала в наймах у палов. Пожить по-человечески, в достатке довелось мне только на старости лет, в колхозе. Сегодня я в первый раз в музее. Это замечательный музей, он о Ленине, о Сталине нам рассказывает. Они дали счастье трудовому народу, освободили от вечной нужды и горя.

С большим интересом просмотрели брюховичские колхозники оперу «Запорожец за Дунаем», показанную коллективом Львовского театра оперы и балета.

• • •

На снимке: брюховичские колхозники во Львовском филиале Центрального музея В. И. Ленина.  
Фото М. Борисова.